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4. SINIFLAR TRAFIK DERSI
1 DONEM 1. YAZILI SINAV SORULARI




1-) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina
“D”, yanls olanlarin basina “Y” yaziniz.

() Trafik isaret ve levhalarina zarar vermemeliyiz.

() Bir kaza sonrasinda arag i¢inde sikisan yaraliy1
hemen ¢ikarmaliyiz.

() Yaya kaldirimi1 olmayan yollarda, gidis yoniine
gore yolun sagindan yiiriimeliyiz.

() Otomobilde yolculuk yaparken, bazen emniyet
kemeri takmaliy1z.

() Yaya kaldiriminda yiiriirken, yola yakin
taraftan yiirtimeliyiz.

2-) Sar115181n anlam asagidaki siklardan
hangisinde dogru verilmistir?

A) Yol trafige acik.
B) Hazir ol, dikkat et.
C) Yol trafige kapali.
D) Sola don.

3-) insan, hayvan ve araclarin kara yolu
iizerindeki hal ve hareketlerine ne denir?

A) kara yolu
C) trafik

B) ulasim
D) tasit yolu

4-) Asagidakilerden hangisi yanhs bir
davramstir?

A) Kaldirimda yiiriiyen insanlara saygili
davranirim.

B) Kaldirimda yiiriiyen insanlara dikkat ederim.
C) Karsiya gegerken park etmis arabalarin
arasimndan gecerim.

D) Karsiya ge¢mek istedigimde giivenli gecis
yerlerini kullanirim.

5-) Trafik isaret ve levhalarinin korunmasi
neden onemlidir?

A) Insan yasamini kolaylastirir

B) Biitiin bu ara¢ ve geregler hepimizin milli
servetidir.

C) Ulasim olanaklarini kolaylastirir

D) Tasit muayene islemlerini kolaylastirir

6-) Asagidakilerden hangisi polis imdat telefon
numarasidir?

A) 171 B) 180
C) 112 D) 110

7-) Uzerinde “H” harfi olan asagidaki trafik
isaret levhasi hangisini bildirir?

H

A) Hayvan ¢ikabilir
B) Hayvanat bahgesi
C) Hastane

D) Her sey olabilir

8-) Asagidakilerden hangisi dogru bir
davramstir?

A) Kaldirimda, yola yakin taraftan yiirtimek.

B) Kaldirimda, arkadagslarla el ele tutusarak
yuriimek

C) Kaldirimda yiiriiyen yaslilara saygili olmamak.
D) Kaldirimdaki engellere dikkat ederek ytiriimek.

9-) Asagidakilerden hangisi kaldirnmdaki
engellerden biri olamaz?

A) trafik levhalari
B) cukurlar

C) trafik polisi

D) agaglar

10-) Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Toplu tasima araglarina verdigimiz zararlar tim
milletimizi ilgilendirir.

B) Toplu tagima araglarina verdigimiz zararlar
yalniz sofori ilgilendirir.

C) Toplu tagima araglarina verdigimiz zararlar
yalniz bizi ilgilendirir.

D) Toplu tagima araglarina verdigimiz zararlar
yalniz polisi ilgilendirir.

11-) Asagidakilerden hangisi trafikte yanhs
davramslardandir?

A) Kaldirimlarda toplu halde yiirtimek.

B) Alt ve st gecidi kullanmak.

C) Karsiya gecerken acele etmek.

D) Hamile bayanlara, yash ve engellilere yol
vermek.

12-) Asagidakilerden hangisinde oyun oynamak
tehlikeli olabilir?



A) Trafige acik alanlarda
B) Parklarda

C) Oyun yeri

D) Bahgede

13-) Trafigin en 6nemli unsuru asagidakilerden
hangisidir?

A) Arag

B) Yol

C) insan

D) Trafik polisi

14-) “Yayalarin ve siiriiciilerin olumsuz

davranislarinin sonuglar1 tehlikeli durumlar yaratir.”

Ciimlesi hangi ciimle ile tamamlanamaz?

A) Bu tiir durumlar mal ve can kaybina neden olur.
B) Bu durum insanlarin sakat kalmasina yol
acabilir.

C) Olumlu ve yapic1 davraniglarda bulunuruz.

D) Bunun i¢in olumsuz davraniglarimizi
diizeltmeliyiz.

15-) Yayalar, karanlkta yiiriirken kolay
goriilebilmeleri icin asagidaki 6nlemlerden
hangisini almahdirlar?

A) Siiriiciileri el isareti ile uyarmalidirlar.
B) Ag¢ik renk giysiler giymelidirler.

C) Grup halinde yiirtimelidirler.

D) Koyu renkli giysiler giymelidirler.

16-) Arag icinde bulunmayan, kara yolu
iizerinde hareketli ya da hareketsiz olan
insanlara ne denir?

A) gorevli
B) siirticti
C) yolcu
D) yaya

17-) Asagidakilerden hangisi tasit icinde yapilan
hatal bir davrams degildir?

A) Camdan sarkmak

C) Emniyet kemeri takmak
B) Ayakta durmak

D) Soforle konusmak

18-) Yayalar karsidan karsiya gecerken ilk ne
yapar?

A) Hizli adimla gecer
B) Once saga bakar
C) Once sola bakar
D) Kosarak gecer.

19-) Sedat’in yaptig1 hangi davrams yanhstir?
A) Yaya alt gecit veya iist gecitlerini kullaniyor.
B) Yaya kaldirimlarii kullanmiyor.

C) Arag tehlikesi olmayan yerlerde oynuyor.

D) Karsiya gecislerde yaya ve okul gegitlerini
kullaniyor.

20-) Asagidaki seceneklerden hangisi dogrudur?

A) Duran bir tasidin 6nilinden karsiya gecmek.
B) Duran iki tasitin arasindan karsiya gegmek.
C) Duran bir tasidin arkasindan karsiya gecmek
D) Yaya ge¢idinden karsiya gecmek.

Not: Her soru 5 puandir. Siireniz 40 dakikadir.
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